



ТЫ
подписался на «Вести Привопья»?
Приду 25 декабря - проверю!

«ФАНТИКИ» - СДЕЛАНО НА СОВЕСТЬ!

На трикотажной фабрике индивидуального предпринимателя С.А.Мягкова трудится 40 человек. Здесь выпускают детский трикотаж. Коллектив на предприятии сложившийся и каждый держится за свое рабочее место, потому как условия труда устраивают и вязальщиц, и швей, и кладовщиц, и многих других, чья работа на первый взгляд незаметна.

Например, любое изделие в процессе создания, будь то летнее платьице или свитер, на промежуточных этапах требует отпаривания, и с этим прекрасно справляется Татьяна Алимбиева. Ее называют одной из лучших сотрудниц на предприятии. Дочка Татьяна София носит только те трикотажные изделия, к созданию которых приложила свои усилия ее мама.

Одежда торговой марки «Фантики» за 13 лет существования на рынке приобретает все большую популярность как в Ярцеве, так и по всей России. За качеством производимого товара здесь следят настолько строго, что за все эти годы не было ни единого нарекания со стороны покупателей.

С. Вестник



За пять лет через руки Татьяны прошли тысячи деталей детской одежды и тысячи готовых изделий, которые приобрели товарный вид благодаря обработке паром

● МУЖЕСТВО

О героизме полицейского узнали через месяц

Участковый Михаил Борщиков спас ребёнка во время пожара



29 ноября 2013 года при работе с корреспонденцией, поступившей в отдел полиции, я обратил внимание на один конверт. В нем оказалось письмо гражданки Тиллаевой Л.В., которое сразу же привлекло мое внимание. Письмо содержало следующие строки:

«Уважаемое руководство внутренних дел по Смоленской области и г. Ярцево! Хочу поблагодарить сотрудника Межмуниципального отдела МВД России «Ярцевский» участкового уполномоченного полиции Борщикова Михаила Сергеевича за проявленный профессионализм, умение оперативно действовать в сложной ситуа-

ции, в частности, при пожаре, который произошел у нас 23.10.2013 года по адресу: Смоленская область, г. Ярцево, ул. Ольховская, д. 19. Хочу пояснить, что участковый уполномоченный Борщиков М.С. мгновенно отреагировал. Не считаясь с личным временем и другими обстоятельствами, в течение нескольких минут прибыл к нам еще до приезда пожарных. Он активно принимал участие в эвакуации граждан, а главное - вынес из задымленного коридора моего малолетнего сына, чем спас ему жизнь.

Прошу Вас за оказанную Борщиковым М.С. помощь поощрить его Вашими правами. С уважением жительница дома №19 по ул. Ольховская г. Ярцево Тиллаева Л.В.»

Прочитав письмо, я был искренне удивлен, ведь с момента пожара прошло более месяца, но ни я, ни мои заместители о случившемся не знали. Участковый уполномоченный Борщиков о своем без преувеличения героическом поступке никому не сообщил, что вызывает еще большее уважение. Такие сотрудники, как Михаил Борщиков, а также Сергей Сильченков и Геннадий Пахалов, которые 28 ноября 2013 года задержали вооруженного человека, представлявшего угрозу жизни и здоровья граждан, являются гордостью полиции. Отличившиеся полицейские в обязательном порядке будут поощрены правами руководства органов внутренних дел Смоленской области. Но главное, что родители ребят по праву могут гордиться своими сыновьями.

С. Капитонов,
начальник Межмуниципального отдела
МВД России «Ярцевский»,
подполковник полиции

● ИНФОРМБЮРО

15 ноября в номере 92 в материале «На границе водораздела» «Вести Привопья» писали о том, что даже после реконструкции водоснабжения Красного Молота 8 домов на улице Матросова остались без воды. Ситуация изменилась в конце ноября. На пересечении улиц Матросова и Энгельса была установлена и заработала водоразборная колонка.

КОЛОНКА, КОЛОНКА, ДАЙ ВОДЫ НАПИТЬСЯ

Путь за водой для жителей улицы Матросова значительно сократился

Толчком для решения вопроса водообеспечения стал сход, который жители улицы Матросова провели 7 ноября. На собрании, носившее необычайный характер, они пригласили представителей исполнительной и законодательной ветвей власти и руководство муниципального предприятия «Горводоканал».

На составление сметы и решение вопросов финансирования и материально-технического обеспечения ушло немногим более недели. Вскоре начальник участка И.А.Козлов с бригадой, возглавляемой С.А.Калининым, приступили к выполнению ранее незапланированных работ.

- Сначала пришлось откачать воду из колодца, - рассказывает Игорь Александрович. - Затем мы заменили задвижку и установили новую колонку. Успели все сделать до наступления морозов.

Теперь для жителей улицы Матросова путь за водой уменьшился на сотни метров. Но все же такая схема водоснабжения носит временный характер. В планах руководства Водоканала - провести весной воду непосредственно по улице вблизи каждого дома.

В. Лавренов

Пой, «Душечка»!

Вокальный ансамбль с таким красивым названием отпраздновал свой 5-летний юбилей не за столом, а на сцене родного Дворца культуры.



5 декабря в концерте «Сегодня праздник у девчат» зрители услышали не только импровизированный отчет о творческой пятилетке ансамбля, но и сами вдоволь попили и стали вдобавок участниками шуточных розыгрышей.

Бессменный руководитель «Душечки» Елена Бульженкова и ее коллеги по песенному цеху Светлана Федотова, Татьяна Кукинова и Людмила Воробьева рассказали об истории ансамбля, показали видеofilm и, конечно, пели от души.

На смоленском ринге



На завершившемся в Смоленске открытом чемпионате города Смоленска по боксу ярцевские бойцы стали не только призерами, но и победителями.

Звание сильнейших в своих весовых категориях завоевали Артем Леонов и Артуш Саркисян. Серебряных медалей удостоились Даниил Алещенков, Джамиль Мд, Алексей Астапенков и Дмитрий Михайловский.

Ч. Александров

● НА ПРИЁМЕ У ДЕПУТАТА

Депутаты и избиратели: работать сообща

На очередном приеме по личным вопросам, который провела в первый понедельник декабря депутат областной Думы О.Н.Васильева, стали вопросы, связанные с появлением, в недалеком будущем, в квитанциях на оплату услуг ЖКХ строки «капитальный ремонт». Эти вопросы уже поднимались старшими многоквартирных домов на приеме, который проводили в Ярцеве сотрудники аппарата Уполномоченного по правам человека в Смоленской области. Газета «Вести Привопья» информировала об этом мероприятии, но вопросов у людей меньше не стало. Поэтому из восьми ярцевчан, записавшихся на прием к депутату областной Думы, пятерых волновал именно предстоящий капитальный ремонт многоквартирных домов (МКД).

В нашем городе 315 МКД, и все они такие разные: по времени постройки, общему их состоянию, другим характеристикам. К примеру, дома, возведенные в перестроечное время, еще относительно молодые по году строительства, но находятся в более плачевном состоянии, чем построенные в советское время. По каким категориям и как будет распределяться жилой фонд, подлежащий капитальному ремонту, каков будет порядок расчета тарифа на капремонт - вот ряд вопросов, на которые нет четких ответов по причине отсутствия соответствующих документов. Нет еще определенности в дате начала оплаты по квитанциям, как и в том, кто будет предоставлять населению отчет о наличии собранных финансовых средств, на каких счетах они будут аккумулироваться и кто будет платить за муниципальные квартиры в доме.

Пока вся информация только на

уровне разговоров, а правовые документы отсутствуют.

- Я неоднократно беседовала на эту злободневную тему с начальником Департамента по ЖКХ Анной Васильевной Пархоменко, другими областными руководителями и могу вас заверить, что все документы, разработанные Администрацией области, как и поступившие в её адрес из вышестоящих инстанций по предстоящим капитальным ремонтам, будут обязательно прорабатываться депутатами областной Думы с моим активным участием, - завершила жителей О.Н.Васильева.

В процессе доверительного разговора была затронута и тема взаимоотношений между собственниками многоквартирных домов и управляющими компаниями. По мнению Ольги Николаевны, договора, на основе которых строится работа с управляющими компаниями, составлены давно и явно

не в пользу собственников жилья. Поэтому руководители управляющих компаний не обременены жесткими обязательствами перед жильцами и чувствуют себя достаточно вольготно. Пенсионеры-активисты из дома №53 по улице М.Горького говорили, в частности, о том, что их дом побывал в управлении уже нескольких управляющих компаний, а порядка до сих пор нет.

- Давно назрела необходимость в основательном редактировании договоров с управляющими компаниями, с дальнейшим их перезаключением, - считает О.Н.Васильева. - Собственники жилья являются заказчиками работ для управляющих компаний.

Ольга Николаевна обратилась за помощью к самим жителям и старшим домов с предложением внимательно посмотреть договора с управляющими компаниями и написать свои предложения по их изменению. Эти бумаги

вместе с ксерокопиями существующих договоров надо занести, не мешкая, в приемную партии «Единая Россия» по адресу: ул.Советская, 24.

Подведя итоги проведенного приема, О.Н.Васильева отметила, что люди всё больше и глубже начинают понимать полномочия и обязанности депутата областной Думы.

- Избиратели тщательно отслеживают вопросы по ЖКХ, - сказала Ольга Николаевна. - А иногда даже работают на опережение предстоящих изменений в этой сфере. Постепенно потребительское «дайте!» заменяется заинтересованным сотрудничеством. Это меня радует, и я делаю всё возможное, чтобы облегчить в какой-то степени жизнь ярцевчан, интересы которых представляю в областной Думе. Очередная наша встреча на приеме по личным вопросам произойдет уже в новом 2014 году.

В. Маковецкий

● ПРЕДКИ-СОВРЕМЕННОКИ-ПОТОМКИ

Вахта Памяти: сезон завершён, продолжение следует

29 ноября в храме Георгия Победоносца состоялась панихида по найденным в ходе поисковых работ останкам бойца Лапутина Степана Ефимовича. На церемонии присутствовали депутат Смоленской областной Думы О.Н. Васильева, заместитель Главы Администрации МО «Ярцевский район» А.В.Курзова, представители Администрации Краснинского района, внук погибшего, члены поисковых отрядов, ярцевчане. Панихиду совершил благочинный Ярцевского благочиннического округа протоиерей Василий Мовчанюк.

Затем гости города и официальные лица посетили Поле Памяти, где уже захоронено около 3000 останков солдат, найденных во время поисковых работ, и приняли участие в торжественном закрытии сезона «Вахта Памяти-2013» на территории Ярцевского района, которое в обстановке трогательной торжественности прошло в школе №9.

Выступления официальных лиц чередовались с концертными номерами и показом слайдов, где были запечатлены страницы грозных событий Великой Отечественной войны и работы поисковых отрядов с первых шагов становления поискового движения в Ярцеве.

Депутат областной Думы О.Н.Васильева высказала слова искреннего признания поисковикам за то, что они возвращают из небытия имена солдат, и за то, что они сохраняют нашу историю и передают эстафету молодому поколению. Глава города А.Е.Тимошков присоединился к словам Ольги Николаевны, поблагодарил молодежь за то, что она идет стопами старшего поколения и не чурается таких слов, как патриотизм. На сцену поднимались ребята, они читали стихи, исполняли песни-посвящения тем, кому все мы обязаны жизнью и днём

сегодняшним.

В апреле этого года в районе деревни Скачково бойцы поискового отряда «Ярцево» вместе с останками солдата нашли медальон красноармейца. 14 сентября погибший, как безымянный, был захоронен на Поле Памяти, через неделю после захоронения медальон был прочитан московскими экспертами. Чернявский Иван Васильевич - так звали солдата. Благодаря общим усилиям родственников погибшего были найдены.

Из Краснодарского края в Ярцево приехала Бортнева Екатерина - внучка рядового Чернявского, которая занимается поиском погибших у себя на малой родине. Командир поискового отряда «Ярцево» Диковин Сергей передал ей личные вещи деда - фляжку, в которой осталось немного воды, и каску.

Лапутин Степан Ефимович до войны имел самую мирную профессию лесничего. На фронт его провожала жена, которая ждала ребёнка. Но о рождении сына его отец так и не узнал. В 1946 и в 1947 годах семья погибшего делала запрос о его судьбе во все военные архивы. И только в ноябре 2013 года была установлена истинная история гибели солдата.

Бойцы поискового отряда «Бе-



зьямный» выехали в однодневную экспедицию на территорию Львовского сельского поселения в район урочища Мамоново. Через несколько часов ими были найдены останки бойца и медальон красноармейца Лапутина.

Заместитель Главы муниципального образования Краснинского района В.В.Кадилин вместе с представителями администрации и внуком погибшего красноармейца приехал в Ярцево, чтобы принять участие в закрытии сезона «Вахта Памяти-2013» и увести останки поднятого солдата, чтобы с почестями придать их земле на его малой родине.

Заместитель Главы нашей районной Администрации А.В.Курзова поблагодарила поисковиков и всех, кто причастен к этому великому делу, за подвиг, а также вру-

чила грамоты и благодарственные письма тем, кто делает всё от него зависящее, чтобы вернуть из небытия имена солдат, сражавшихся за свободу нашей Родины.

По итогам полевого сезона 2013 года были награждены медалями за военно-патриотическую работу 6 поисковиков: Подколзин Илья, Федосов Дмитрий, Елезов Максим, Крутько Алексей, Диковин Сергей и Кочанов Александр.

Итоги «Вахты Памяти-2013» подведены, но считать закрытой её пока нельзя: в Москве расшифрован ещё один медальон, а на очереди - следующий. Поиск и воскрешение из небытия продолжается, а значит, продолжается и Вахта Памяти.

Пресс-служба
районной Администрации

● СОЦОБСЛУЖИВАНИЕ

ПУСТЬ МИР СТАНЕТ ДОБРЕЕ

Более 25 лет наше учреждение осуществляет обслуживание на дому граждан пожилого возраста и инвалидов. Социальные работники предоставляют им социально-бытовые, социально-медицинские и санитарно-гигиенические, социально-психологические и социально-правовые услуги.

На первое декабря 2013 года на домашнем обслуживании в учреждении находилось около 600 человек, половина из них - инвалиды.

В отличие от стран Запада и Америки в России человеку, имеющему статус инвалида, сложнее адаптироваться в современном мире. Для того чтобы инвалиду встретиться с друзьями и близкими, посетить лечебное учреждение, попасть в магазин, нужно как-то подниматься и спускаться с лестниц, пользоваться общественным транспортом.

К сожалению, большая часть наших жилых домов, транспорт, некоторые учреждения не приспособлены для передвижения инвалидов, особенно инвалидов-колясочников. Радостно, что в последние годы многие учреждения нашего города повернулись лицом к инвалидам и выстроили пандусы.

Самое неприятное для инвалидов, как и для любого одинокого человека - это дефицит общения. В современном мире от этой беды нас спасают компьютеры и Интернет. Но ничто не может заменить человеку живое общение. Вот поэтому 298 инвалидов - жителей нашего города и района выбрали социальных работников, которые не только выполняют все необходимое, но и общаются со своими подопечными, помогают укрепить веру в себя.

Иногда говорят: «Хорошо там, где нас нет». А я считаю: хорошо там, где есть мы - наша служба. Ведь мы стараемся помочь своим клиентам физически, поддержать морально, помочь в решении сложных вопросов. Наш адрес: ул.Краснооктябрьская, д.4, тел. 7-17-01.

М. Плотнова,
заместитель директора

ПОМОЖЕМ ДЕТЯМ ВМЕСТЕ



Часто ли мы задумываемся, что можем помочь детям, брошенным на обочину жизни несчастным случаем, стечением обстоятельств или равнодушием государства, попавшим в нелегкую жизненную ситуацию, детям, оставшимся без родителей, или тем, кто живет в многодетной семье и где каждая игрушка на счету. О помощи им говорят часто по радио и телевидению, но все эти разговоры в свете жизни проходят мимо нас.

С 20 октября по 30 ноября 2013 года к Всемирному дню ребенка в Центре детского творчества среди обучающихся и педагогов была проведена акция «Помоги малышу». Её цель – устроить праздник детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, и научить ребят из благополучных семей добру, отзывчивости и милосердию. В течение месяца ребята несли пакеты с подарками. Чего в них только не было: и мягкие игрушки, и письменные принадлежности, и одежда, и детские книжки с играми.

Подарки были вручены детям из опекаемых семей и ребятишкам из малообеспеченных многодетных семей детских садов №№ 4, 6, 8.

Итог этого праздника добра один: дети видели рядом с собой друзей, радовались счастливым мгновениям праздника и обретали веру в добрых маленьких волшебников. А для ребят, обучающихся в Центре детского творчества, участие в подобных акциях помогает понять силу добра и милосердия.

Т.Волонцевич,
педагог-организатор

Поздравляем
с юбилеем нашего дорогого мужа, отца, дедушку, свата
Боброва
Сергея Владимировича!
От всей души желаем:
Счастья тебе земного,
Радости, чтоб не счесть.
И здоровья желаем много -
Столько, сколько на свете есть.
Живи на свете целый век,
Родной, любимый человек!

Родные

НОВЫЙ!
КОНСТРУКТОР ДОГОВОРОВ
Простой и удобный инструмент для создания проектов договоров

плюсы

- 21 вид договоров и сотни вариантов каждого
- предупреждения о возможных рисках
- регулярное обновление
- рекомендации по снижению рисков - в Пунктuated КонсультантПлюс
- экспорт готового договора в Word

КонсультантПлюс
www.alliancsm.ru

Афиша
«Вестей Привопья»

Внимание!
10 декабря в 16.00 состоится благотворительный концерт «Твори добро» в музыкальной школе по адресу: ул. Автозаводская, 32.

Цена билета - по сердцу!
Все деньги, собранные от продажи билетов, будут переданы в Ярцевский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Радуга».

14 декабря в 14 часов в ДК состоится концерт народного хорового коллектива «Русские напевы» Всероссийского общества слепых из г. Вязьма.

Вход свободный.

В Центр занятости населения поступила заявка от работодателей, осуществляющих обслуживание олимпийских объектов, на подбор российских граждан для работы на объектах XXII Олимпийских зимних игр и XI паралимпийских игр 2014 года в городе Сочи.

Обращаться по адресу: ул. Пугачева, д.6, кабинет №20.

ПРОФЕССИОНАЛЬНО
РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ

КОМПУ
Ярцево, пр. Металлургов, 28
8 (48143) 3 20 00

Уважаемые жители города Ярцево!
Приглашаем вас на митинг о проблемах ЖКХ, который состоится на площади Победы 12 декабря 2013 года в 12 часов.

МИКОМ СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ САЛОНОВ
5-07-74

Грандиозная РАСПРОДАЖА образцов кухонной мебели!

Огромные скидки до 50% + подарки!

ул. Горького, 12 пр. Металлургов, 34

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА МЁДА
Центр культуры и искусства
Только 1 день
15 декабря

от потомственных пчеловодов ЕРМАКОВЫХ в 4 поколении
Более 10 лет на рынке качество и честность.
Мёд более 18 видов из:

- Воронежского заповедника
- Краснодара
- Адыгеи
- Башкирии

А также пыльца, воск, прополис, маточное молочко, перга.
Перга или Пчелиный хлеб - при гипертонии, инсультах и инфарктах.
Маточное молочко - нормализует артериальное давление, состав крови, функции костного мозга, увеличивает синтез белка, при бесплодии и импотенции.
Мёд с липы и подсолнечника - от простудных заболеваний,
с акации - при болезнях глаз,
с гречихи - регулирует давление,
с донника - от бессонницы,
цветочный - общеукрепляющий,
с каштана - очищает и укрепляет кровеносные сосуды.
Мёд с прополисом - мощное противомикробное средство.

Ждем вас с 10.00 до 19.00. Пенсионерам - скидки.
Мёд на столе, здоровье в семье! www.ermakov-med.ru

Продается однокомнатная квартира по улице М.Горького.
Тел. 8-950-701-59-03.

Продается новое гладкоствольное ружье «Бекас 12М», 12-й калибр, 2 ствола. Цена 18000 руб. Тел. 8-952-999-03-34.

Продается двухспальный диван в хорошем состоянии.
Тел.: 7-14-28, 8-961-013-16-30.

Куплю крутящийся стул для пианино. Тел. 8-952-999-03-34.

ООО «ТехАвто»
Техосмотр всего за 380 рублей и никаких проблем!
Оформление страховки на месте с сохранением всех скидок!
Ул. Энтузиастов, 46.
Тел. 5-69-80, 3-11-10

Песок, ПГС, гравий, щебень, грунт, чернозем, навоз, перегной с доставкой (ЗИЛ, КамАЗ 9 куб.м, 12 куб.м).
Наличный и безналичный расчет.
Тел. 8-905-160-26-02

Ярцевский районный Совет депутатов выражает искреннее соболезнование депутату Тимофееву Льву Никитьевичу по поводу смерти отца.

Оптовая база «Адмирал»
ЦЕМЕНТ, СУХИЕ СМЕСИ,
ПЕНОБЛОК, КИРПИЧ, КЕРАМЗИТ, ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА, ПРОФНАСТИЛ, ШИФЕР, РУБЕРОИД, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ФАНЕРА, ДВП, ДСП, ОСБ, МЕТАЛЛОПРОКАТ, СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ

Наличный и безналичный расчет. Доставка.

ул. Артиллеристов, 60
Тел. 3-33-99, 8-950-708-08-97

ГАРАЖИ СБОРНЫЕ (7 размеров)
С вертикальным подъемом ворот. Установка в любом месте за 3 часа.
От 19 тысяч рублей.
Тел. 8-960-54-99-777

Радиотехника
Объявляет о праздничной акции с 1 по 31 декабря 2013 года!

«Новогодняя покупка!»

Огромный выбор электроники, и бытовой техники, планшетов и ноутбуков по новогодним ценам!

Спешите к нам за скидками!

Рассрочка без переплаты и выгодные кредитные предложения!
ГАРАНТИЯ • БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА

«Радиотехника» Город: ул.Гагарина, 4, тел. 7-55-96;
«Радиотехника» Пионерный: ул.Энтузиастов, 20А (рядом с магазином обуви «Ассорти»), тел. 3-14-74.

Принимаем к оплате международные пластиковые карты

Кредит предоставляется ЗАО «Банк «Русский стандарт», лицензия № 2289 от 19.07.2001.
Рассрочку предоставляет ОАО НБ «Траст», лицензия 2355 от 25.10.07.
Подобности акции у персонала магазинов «Радиотехника».

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
17 декабря с 9 до 10 часов в ДК отечественного и зарубежного производства. Цены от 5000 до 18000 руб. Принимаем б/у слуховые аппараты в зачет стоимости новых. Предоставляется рассрочка на 2 месяца без банка с первоначальным взносом 50%, при наличии паспорта. Св-во №313236906500020, выд. 06.03.2013. Тел. для справок 8-961-585-79-72 / 8-961-511-65-97.
Имеются противопоказания, проконсультироваться со специалистом.

ВЕСТИ при Волга
12+
215800, г.Ярцево, ул.Чернышевского, 10
E-mail: gazeta-vp@mail.ru
Цена по подписке 2 руб. 90 коп.

Учредители: редакция газеты «Вести Привопья», Администрация МО «Ярцевский район», Управление по информационной политике Администрации Смоленской области. Выходит по вторникам и пятницам. Время подписания в печать по графику - 14.00. Фактически в 14.00

Зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Серия ПИ № ФС1 - 80349С Тираж 4564 экз.

Главный редактор Н.А. Потаненков Тел. 7-17-75
Бухгалтер: 7-22-56
Корреспонденты: 7-17-53, 7-18-65